各 位

会 社 名 K u d a n 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 C E O 項 大雨 (コード番号 4425 東証マザーズ) 問合せ先 執 行 役 員 C F O 中山 紘 平 (TEL.03-4405-1325)

# Kudan Vision 出資先であるエヴィクサー株式会社、 TOKYO PRO Market 上場承認のお知らせ

当社のグループ会社で投資及びDeep Techの研究を行うKudan Vision」の出資先である音の信号処理 社:東京都渋谷区、代表取締役:飯塚健、以下「Kudan Vision」)の出資先である音の信号処理 に基づくソフトウェアの研究開発及び独自の音響通信ソリューションを提供しているエヴィク サー株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長 CEO:瀧川淳、以下「エヴィクサー」)は、 本日、株式会社東京証券取引所が運営するプロ向け株式市場 TOKYO PRO Market への新規上場が 承認されましたのでお知らせいたします。

なお、上場日は2021年12月22日を予定しております。







エヴィクサーは、「人々をより幸せにする音のインターフェースを実現する」というビジョンのもと、「音でみえる 音でつながる 音でたのしむ 音のソリューションパートナー」として、音の信号処理に基づくソフトウェア(ACR 技術/音響通信/「音」の同期・認証等の要素技術)の研究開発及びこれらの成果に基づく独自の音響通信ソリューションを提供している、音響分野の Deep Tech 企業です。エヴィクサーの音響技術により、日々のリモートコミュニケーションからエンターテインメントにおける革新的な視聴覚の拡張・進化はもとより、観光や防災、産業インフラを含む幅広い業界での社会課題の解決が期待されています。

(※Kudan Visionによる出資に関する内容はこちらよりご確認いただけます)

エヴィクサーの新規上場に関する承認の詳細につきましては、東京証券取引所ウェブサイト の新規上場会社情報をご覧ください。

https://www.jpx.co.jp/equities/products/tpm/issues/index.html

#### (ご参考リリース)

東京証券取引所 TOKYO PRO Market への上場承認のお知らせ (エヴィクサー発表)

https://contents.xj-

 $\frac{\text{storage. jp/xcontents/AS05105/6f0db76b/ab3f/4094/ac0e/228ee2202194/20211201173937860s.}}{\text{pdf}}$ 

## ■エヴィクサー株式会社について

設 立: 2004年3月

本 社: 東京都中央区

代 表 者: 代表取締役社長 CEO 瀧川 淳

資 本 金: 4億2,700万円(資本準備金1億8,350万円含む)

事業内容: 音の信号処理に基づくソフトウェアの研究開発(ACR技術/音響通信等)

音響通信ソリューションの提供 など

U R L: https://www.evixar.com/

## ■Kudan Vision株式会社について

設 立: 2021年1月

本 社: 東京都渋谷区

代表 者: 代表取締役 飯塚 健

事業内容: 投資事業

#### ■お問い合わせ先はこちら

以上